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Legislando com compromisso e determina$o.

PROJETO DECRETO TEGISIÂTIVO N9 (IE3/2022,D8 0aDEt,.^Le DE2022.

Concede Título de Cidadão Limoeirense.

Faço saber que a cÂmena MUNtctPAL DE LtMoEtRo Do NoRTE aprovou e eu
promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. le - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. Júlio César Nogueira de
Sousa.

Art. 2e - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas

as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em OJ de.tuoÀ.Cl de
I

2022.
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Câmmafol.uftic@[e Limryiro [o ${oru

Biografiâ - Júlio César Nogueira de Sousa

Eu me chamo Júlio Cesar Nogueira de Sousa, nascido em O6/LO|L983, fllho de lrene
Nogueira de Sousa e José Óton de Sousa, em Fortaleza - Capital do Ceará. Perdi a figura
paterna de uma doença natural, aos dois anos de idade, e por esse motivo a minha família
composta nessa fase de uma mãe viúva e três filhos pequenos muda-se para o interior, mais
precisamente para Limoeiro do Norte- CE.

Desse modo, foi nessa cidade que me criei, onde tenho as melhores lembranças de
infância, brincando nas ruas do bairro Luiz Alves de Freitas, andando de bicicleta, empurrando
carrinhos rolimã, brincando de pega-pega e nadando no rio Banabuiú.

E por falar em aguas do rio Banabuiú, acontece uma segunda perda no seio da família,
em 1989, o irmão do meio por nome Carlos Renato, sai para uma brincadeira de criança e

tragicamente perde sua vida, afogando- se no rio Banabuiú aos seus sete anos de idade. Agora
a família passa a ficar com dois irmãos e uma mãe solo, uma situação bem complicada, lembro-
mê que nessa época em algumas situações chega a faltar comida em casa!

Mas a vida nos ensina a sermos Íortes e prosseguirmos, nessa época inicio minha vida
escolar aqui na cidade, estudei nas escolas mais tradicionais, logicamente as públicas, pois,

advindo de uma família pobre, era impossível e inviável pagar para estudaÍ em uma época tão
difícil, lembro-me muito bem do Liceu de Artes e OÍícios, Padre Joaquim de Menezes, Arsênio
Ferreira Maia e outras, construí muitas amizades, mas também rabisquei traços de
traquinagem e indisciplinas, coisas de um.lovem adolescente que era curioso e esperto e cheio
de muita energia.

Desde muito cedo presenciei o trabâlho árduo que chegava a entrar pela noite e
madrugadas a dentro, estratéBias de uma jovem mulher para criar os filhos, minha mãe era
cozinheira em um tradicional restaurante da cidade e essa função nos fazia ficar durante
muitas horas sem a presença dela em casa, era nossa obrigação ir busca-la nas madrugadas
quando saia do serviço e apesar de pré-adolescentes eu e meu irmão seguíamos à risca a

instrução para acompanha-la depois do expediente.

A nossa vida não foi fácil e quase nunca era um mar de rosas, o trabalho fez parte da
infância, adolescência e puberdade, a regra era simples para comer era preciso trabalhar, rá
fui ajudante em uma oficina de carro, já vendi algumas coisas, passei por algumas empresas
como Stampa confecções, Fruta Cor, sou Eletricista de formação de BT e MT (baixa e média
tensão).
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Limoeiro do Norte me proporcionou uma vida de aprendizagens e conquistas, entres
elas uma que levo no coração, quando adolescente tinha uma paixão ímpar por quadrilhas, e

em todos os anos me dedicava a levar o nome da cidâde para outros lugares, recordo-me do
título de campeão cearense e norte - nordeste pela então renomada quadrilha "Cio da Terra".

Em 2008, casei-me com Janete e em 12 anos temos 3 filhos, o primogênito chamado
Carlos Renato Maia Sousa, hoje com 9 anos, a secundogênita Ana.lúlia Maia Sousa, com 4 aos
e a caçula Ana Jannine Maia Sousa com I anos e 2 meses de idade.

Atualmente sou conhecido nessa cidade pela luta que exerço em prol da criança e
adolescente com Autismo, desde do diagnóstlco do meu filho.
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Limoeiro do Norte, _ de_de 2022.




